

- Общая задача усилить профилактические мероприятия и в части информирования населения, и в части установки пожарных извещателей, – отметил глава города. – Поручаю управлению ГО и ЧС, ЕДДС организовать полное взаимодействие со всеми структурными подразделениями администрации, ведомственными учреждениями и обеспечить полный контроль над процессом. В целях массового охвата белогорцев информацией о соблюдении мер пожарной безопасности необходимо в ноябрьских квитанциях за ЖКУ напечатать соответствующие памятки. В том числе, о местах реализации пожарных извещателей.

Во время заседания КЧС глава города дал около десятка поручений. Среди них рейдовые мероприятия, которые предстоит провести школам по семьям, проживающим в частном секторе, а также многодетным семьям, состоящим на учете КДН и ПДН. Все поручения поставлены главой Белогорска на личный контроль, сообщает пресс-служба главы Белогорска.